HepaBeHcTBa

1. O uncnax a U b U3BECTHO, YTO g > b. Cpeny NpUBEICHHBIX HUKE HEPABEHCTB BHIOCPUTE BEPHBIC:
B omeeme yxadxcume Homep npasuibHo20 6apuarma.

)a—b< -3
2)b—a>1
3) b—a<?2

4)Bepro 1,2u3
2. Ha xoopmwHaTHOH TIpssMol W300pakeHbI urciaa a U c¢. Kakoe U3 clieyronmx HepaBeHCTB HEBEPHO?

Da—-1>c—1
2) —a<—c
a c

3) 2 <« =
)6<6
4 a+3>c+1

3. Kaxkoe u3 CJICOYIOIHX HEPABCHCTB HE CIICAYCT U3 HCPABCHCTBA y — X > Z?
B omeeme yKasicume Homep npasuiibHoco sapuarnma.

1) y>z+x

2) y—x—2z<0

3) z+x—y<0

4 y—z>x

4. N3BecTHO, 4TO a > b > 0. Kakoe u3 yka3aHHBIX yTBEpKIEHUH BEpHO?
B omeeme yxasxcume nomep npagunbrozo eapuarma.

1) 2a+1<0

2) —a>—b

3) 2b>2a

H1-a<1-b

5. Ha xoopaunaTtHO#M MpsiMOi oTMedeHO uucio a. Kakoe u3 yTBepKIeHUH OTHOCUTEIHHO 3TOTO YHCIIa SIB-
JSIeTCSl BEPHBIM?
B omeeme yxadcume nomep npagunbHozo eapuanma.

1) a+4>0

2) a+5<0

3)2—a>0

4)3—-a<0

6. Ha xoopauaaTHOM mpstMoit n300paxkeHb! uncia a u c. Kakoe u3 cieayronux HepaBeHCTB HEBEPHO?
B omeeme yxadxcume Homep npasuibHo20 6apuaHma.

a ¢

1) c+24>a+21
2) c—39>a—40

C a
3)3<3
4) —c< —a

7. Ha xoOpaMHAaTHOM MIPSIMON OTMEYEHO YUCJIO d.



Kakoe n3 yTBep)KIeHUN OTHOCUTEIHFHO 3TOTO YMCIIA SBISICTCS BEPHBIM?
B omeeme yxaosicume nomep npasunvrnoco eapuanma.

1) —a<?2
2) —1—a>0
1
3) ->0
a
4) a+3<0
8. Ha xoopauHaTHOMN MPSIMOI OTMEYEHO YMCIIO d.
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Kakoe u3 yTBep)KIeHUN OTHOCUTEIIHFHO 3TOTO YHCIIA SBISICTCS BEPHBIM?
B omeeme yxaosicume nomep npasunvrnoco eapuanma.

1) —a<1
2) —2—a>0
1
3) - <0
a
4) a+4<0
9. Ha xoopauHaTHOMN MPSIMOI OTMEYEHO YUCIIO d.
s
— e
a 1 2 i o4 5 f

Kaxoe u3 YTBep)KILeHI/Iﬁ OTHOCHUTCJIBHO 3TOIO 4MucCJia SABJIACTCA BepHLIM?
B omeeme YKasicume Homep npaesulbHoco eapuanmada.

1) —a>-6
2)5—a<0
1
3) - <0
a
4 a—-T7>0
10. Ha xoopauHaTHOM NMpsSIMON OTMEUEHO YUCJIIO d.
o
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Kakoe u3 yTBep)KIeHUN OTHOCHTEIHLHO 3TOTO YHCIIA SIBISICTCS BEPHBIM?
B omeeme yxaosicume nomep npasunvroco eapuanma.

1) —a>-5
2) 6—a<0
1
3) -<0
a
4 a—-3>0
11. Ha xoopnuHATHOM MPsSIMOM OTMEUEHHI Yncia a u ¢. Kakoe u3 cienyromux yTBepKIeHU HeBEpHO?

B omeeme yxasxcume nomep evibpannozo eapuanma.
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DDa—c>0



2) —3<a+l<-2
3) Lo

C
4) —c>—1

12. Ha xoopavMHAaTHOM IpsiMOii OTMEUeHBI uncia a u b. Kakoe U3 clieAyroiuX yTBEPKICHUN HEBEPHO?
B omeeme yxaxcume Homep npasunbHo2o eapuarma.

a b
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D)a+b<0
2) ~4<a—-1<-3
3) a’h <0
4) —b<0
13. Ha xoopauHaTHOM TpsIMON OTMEYEHO YUCIIO d.
B omeeme yxasicume nomep npasunvnozo éapuanma.
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Kaxkoe u3 yrBep)xqeHUI OTHOCUTEIBHO 3TOTO YUCIIA SBISIETCS BEPHBIM?
1) —a>-6
2)5—a<0
1
3) -<0
a
4 a—-T7>0
14. Ha xoopauHaTHOH IpsSMOI OTMEUeHBI Yncia a U b.

B omeeme yKasicume Homep npasuibHoco sapuarnma.
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Kakoe u3 crnenyromux HepaBeHCTB BEpHO?

1 1
N = > =
) a = b
2) a+b>0
3)a(b—2)>0
1 1
4) —4+->0
) a + b =
15. Ha xoopauHaTHO# TIpsIMOi OTMEYEHBI Yuciia a U b.

B omeeme yKasicume Homep npasulbHo2o eapudaHma.
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Kaxkoe 13 npuBeIcHHBIX YTBEPKICHUN HEBEPHO?

1) ab* >0
2)b—a>0
3) ab< 0

4)a+b<0

16. Ha xoopanHaTHOM TpsSMOM OTMEYEHBI YuCia a U b.
B omeeme ykaxcume nomep npasunbHo2o eapuanma.



Kakoe u3 crnenyromux yTBep>KICHUHN ABISETCS BEPHBIM?

1) ab>0

2)a+b<0

3) bla+b) <0

4) a(a+b) <0

17. Ha xoopauHATHO# TIpsIMOi OTMEYEHBI Yucia 4, b, u c.
B omeeme yxaxcume nomep npagunbrozo eapuarma.

¥

VKaxuTe HOMEp BEPHOTO YTBEP)KICHHUS.

1) a+b>0

18. Ha xoopauHaTHOH HpsSiMOI OTMEUeHBI Yncia a U b.
B omeeme yxadcume Homep npasuibHo20 6apuarma.

Kaxoe u3 CJICAYIOIIUX y’TBep)K}_IeHI/If/i OTHOCHUTCJIbHO 3TUX YHCCII ABJIACTCS BCpHBIM?

1) a>>0
2)a—b>0
Nab<1
Ha+b>1



